
Panoráma nagy körtúra 
 
Táv: 33 km 
Szintemelkedés: 1300 m 
 
Útvonal: Jurisics-vár – Királyvölgyi sétaút – Hármas-padok – Szultán-domb – Kálvária-templom – 
Pintér-tető – Ördögtányér – Fatalin bükkök – Ó-ház kilátó – Zeiger-nyereg – Tábor-hegy – Zeiger-
nyereg – Vörös-kereszt – Kopasz-kendig – Kendig – Hörmann-forrás – Írottkő – Gyilkos szikla - 
Kalapos–kövek - Széles-kő – Velem – Cédrus – Enikő-forrás - Pogányok – Kenyér-hegy - Bechtold 
István Természetvédelmi Látogatóközpont – Jurisics vár 
 
A túra célja: A Kőszegi-hegység legszebb kilátást nyújtó helyeinek (sziklaormok, hegygerinc, kilátók) 
felkeresése. 
 
A vár bejáratával szemben állva jobbra fordulva a K  jelzésen hamar elérjük a Várkört, ahol azt 
keresztezve folytatjuk utunkat (Pék u.) az Árpád térig. Ott balra a Királyvölgyi utcába kanyarodunk és 
innen a K+  jelet követve a felújítás előtt álló sétányon eljutunk a Királyvölgyig. Itt aztán jobbra egy 
beton síntalpakkal kirakott útra kanyarodva követjük a frissen felfestett sárga alpannonia® jeleket , 
mígnem az ugyancsak 2011-ben elkészülő Szultán-kilátóhoz érünk. Tovább haladva először a 
Poncichterek szőlői közt sétálunk, mígnem egy félkört leírva felemelkedünk a Kálvária templomig. 
Ezen a szakaszon végig csodálatos kilátás nyílik a városra és környékére. A Kálvária templom és az 
onnan elénk táruló látkép megtekintése után immár a K  jelzésen emelkedünk tovább egészen a Pintér-
tetőig, ahonnan a korábbi tarvágás helyén felnövő fiatalos erdő egyre inkább gátolja a kilátást. Az 
erdészeti műúton átkelve elhagyjuk a K  jelzést és a K▲ jelzésen haladunk tovább a hegy gerincén. 
Először egy érdekes sziklát (Ördögtányér), majd közel 300 éves bükköket (Fatalin bükkök) érintve 
elérkezünk túránk eddigi legmagasabb pontjához, az Ó-ház kilátóhoz. A kapató után térdremegtető 
ereszkedés jön a K  jelzést követve, mígnem balra a Z jelzésre térünk, hogy a Zeiger-nyereghez 
induljunk, ahonnan felkapaszkodhatunk a Léka felé szép kilátást nyújtó Tábor-hegyre. A csúcsról 
visszaereszkedve egészen a Zeiger-nyeregig, utunkat az erdészház mellett közvetlenül déli irányba 
induló jelzetlen, de csodálatos látképet nyújtó széles kavicsos úton folytatjuk egészen a Vörös-
keresztig. Ott az ugyancsak délnek induló aszfaltos úton megtaláljuk a K▲ jelzést, amely követve a 
hegység főgerincét, a szép, de egyre korlátozottabb kilátást nyújtó Kopasz-Kendigen keresztül elvisz 
minket egészen a Hörmann-forrás melletti parkolóig. Itt 200 méter „aszfaltozást” követően 
továbbhaladunk a K+ jelzésen, amely az Írottkő csúcsa alatt becsatlakozik a KP jelzésbe. A 2010-ben 
felújított Írottkő kilátóból csodálatos körpanoráma nyílik. A pihenőt követően a Z jelzésen 
aláereszkedünk egészen a Gyilkos szikláig. Ezt követően utunkat továbbra is a Z (majd KZ ) jelzésen, 
szép erdei úton folytatjuk, mígnem balra betérünk a K▲ jelzésre, ahol szebbnél szebb természeti 
képződményeket, sziklaalakzatokat figyelhetünk meg. A Széles-kőnél balra fordulva a P▲ jelzésen 
elérjük Velem községet, ahol a falu főutcáján a hegy felé indulunk, hogy immár a P jelzést követve a 
tekintélyes megjelenésű, 150 éves atlasz cédrushoz érjünk. Ezt követően folytatjuk utunkat a továbbra 
is dimbes-dombos ösvények alkotta P jelzésen egészen a műút mellett található Enikő-forrásig, ahol a 
P jelet elhagyva fél kilométert a műúton teszünk meg, hogy aztán jobbra a S+ jelre térjünk. Így a 
Pogányok néven ismert hegyoldal tetején oldalazva gyönyörű kilátás tárul elénk az alattunk található 
völgyre és pincesorra. Végül visszatérünk a P jelzésre, mely a Kenyér-hegyet balról kerülve bevezet 
minket Kőszegre, hogy aztán a Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpont, valamint az 
újonnan megépülő alpannonia® szabadidő- és turistaközpont mellett is elhaladva visszaérjünk 
kiindulópontunkhoz. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 


